

आयुष विश्वविद्यालय का केन्द्रीय सचिव आयुष ने किया निरीक्षण, अब तक 60% निर्माण, हुआ सिर्फ नौ फीसदी

# तय समय में निर्माण पूरा नहीं हुआ तो होगी कार्रवाई

## निरीक्षण

भटहट, हिन्दुस्तान संवाद। केन्द्रीय आयुष मंत्रालय के सचिव वेंकट राजेश कोटेचा और प्रदेश सरकार के अपर मुख्य सचिव आयुष प्रशांत त्रिवेदी ने बुधवार को गुरु गोरखनाथ राज्य आयुष विश्वविद्यालय के निर्माण कार्य का निरीक्षण किया। इस दौरान अपर मुख्य सचिव ने निर्माण कार्य की जिम्मेदारी संभालने वाली कंपनी के निदेशक को चेतावनी देते हुए कहा कि अनुबंध में निर्धारित समय के अनुसार कार्य पूर्ण नहीं हुआ तो कार्रवाई होगी।

आयुष विश्वविद्यालय के निर्माण कार्य की निगरानी करने वाली कंपनी स्काईलाइन आर्किटेक्चर के चीफ वियेक सक्सेना ने बताया कि निर्माण कार्य निर्धारित समय से दो माह विलंबित चला रहा है। अनुबंध पत्र के अनुसार अब तक आयुष विश्वविद्यालय के निर्माण का 60 प्रतिशत कार्य पूर्ण हो जाना चाहिए था,



बुधवार को आयुष विधि का निरीक्षण करते केन्द्रीय आयुष मंत्रालय के सचिव वेंकट राजेश कोटेचा व प्रदेश सरकार के अपर मुख्य सचिव आयुष प्रशांत त्रिवेदी।

## कुलपति ने लगाई फटकार

केन्द्रीय सचिव द्वारा कार्यस्थल पर लगाए गए नजरबंदी की सख्ता पृष्ठभूमि पर विजय निर्माण कंपनी के इन्फोर्माटर ने का सी बताया। इस पर कुलपति प्रो. एके सिंह ने कंपनी के डायरेक्टर को झुटा बताया था कि उनकी प्रोजेक्ट जॉब में मजदूरों की संख्या कंपनी भी तैयार करेगी जो 2000 तक बढ़ी। कुलपति ने कहा कि निर्माण समझौते कंपनी के काम करने मात्रा में नहीं होती है। इसके कारण कार्य में विलंब हो रहा है।

## कंपनी पर लग चुका है एक करोड़ का जुर्माना

जुलाई 2023 तक आयुष विश्वविद्यालय का निर्माण कार्य पूर्ण करने का लक्ष्य रखा गया था। प्रकल्पित की लम्बित निर्माण के अनुसार निर्माण कंपनी दो करोड़ तक बढ़ गई है। कंपनी के पूर्व राजेश कुमार ने कहा कि प्रकल्पित काम करने की भेजी गई रिपोर्ट के आधार पर कंपनी पर एक करोड़ रुपये का जुर्माना लगाया जा चुका है। वहीं समय से अधिक कार्य पूर्ण नहीं किया गया तो इस वक्तकी को जॉब पर रोक लगाए।

और टाइप एक से टाइप 5 तक निर्माणधीन भवनों का स्थानीय निरीक्षण किया। इस दौरान कुलपति प्रो. एके सिंह ने कहा कि गेट हाउस और फेकल्टी सेंटर भवन तैयार होने

करने के लिए 31 अक्टूबर तक का समय मांगा।

जल्द शुरू होगी ओपीडी : अधिकारियों ने गेट हाउस, फेकल्टी सेंटर, एडमिशन ब्लॉक, बीसी हाउस

लिए नुकसानदायक साधित होगी। विजय निर्माण कंपनी के डायरेक्टर सियका ने कुलपति आवास, फेसिलिटी सेंटर, गेट हाउस एवं स्टाफ हाउस समेत भवनों को तैयार

के बाद यहां प्रोटीडी शुरू कर दी जाएगी। हम दौरान विजय सचिव आयुष मुख्यालय पर भी लंबे निर्माण विषयों के एजेंड मुद्दों पर, जेंड प्रकल्पित आदि मुद्दों रहे।

# मानवीय मूल्य सिखाती है वैदिक दिनचर्या

गोरखपुर, मुख्य संवाददाता। गोरखपुर विश्वविद्यालय के परिकल्पित विषयों की



बुधवार को महावीपी गोरखनाथ विश्वविद्यालय में आयोजित व्याख्यानमाला को संबोधित करते आयुष मंत्रालय के सचिव वेंकट राजेश कोटेचा।

दुकर्मकाविरोध करने पर सिलेंडर में लगाई आग

# छह साल में छह गुना बढ़ी आयुष मेडिसिन इंडस्ट्री